

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

КОМИТЕТ ПО ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКЕ И РАЗВИТИЮ ТЕРРИТОРИЙ

РЕШЕНИЕ

24.01.2013 № 29/2

О проекте постановления Законодательного Собрания Пермского края "Об утверждении Положения о порядке формирования Молодежного парламента при Законодательном Собрании Пермского края (Молодежного парламента Пермского края)" (второе чтение)

Заслушав информацию Бойченко Александра Юрьевича, председателя комитета Законодательного Собрания Пермского края по государственной политике и развитию территорий, комитет РЕШАЕТ:

- 1. Признать утратившим силу решение комитета Законодательного Собрания Пермского края по государственной политике и развитию территорий от 23.01.2013 № 28/13 «О проекте постановления Законодательного Собрания Пермского края «Об утверждении Положения о порядке формирования Молодежного парламента Пермского края (Молодежного парламента Пермского края)» (второе чтение)».
- 2. Внести в порядке законодательной инициативы проект постановления Законодательного Собрания Пермского края «О внесении изменений в постановление Законодательного Собрания Пермского края от 15.11.2012 № 536 «О проекте постановления Законодательного Собрания Пермского края «Об утверждении Положения о порядке формирования Молодежного парламента Пермского края (Молодежного парламента Пермского края)» (первое чтение)».
- 3. Рекомендовать Законодательному Собранию Пермского края рассмотреть и принять данный проект постановления на очередном заседании Законодательного Собрания 24.01.2013.
- 4. Поручить доложить по данному вопросу на заседании Законодательного Собрания Пермского края Алистратову Владимиру Николаевичу, заместителю председателя комитета Законодательного Собрания Пермского края по государственной политике и развитию территорий.

Председатель комитета

А.Ю.Бойченко